

航空港实验区妇联联合本报开展的“巾帼女杰”评选活动、航空港区团工委联合本报开展的“最美青年”(第二季)活动,目前在如火如荼进行中,今天将对第四期进行公示。对于特别典型的人物,本报将派记者进行专访,然后将其事迹在“人物”版面陆续刊发。记者 王军方 文/图

# 航空港实验区“巾帼女杰”“最美青年”



## 巾帼女杰

航空港区法院员额法官虎智霞

### 以“公心”审理每一起案件

虎智霞始终恪守法官职业道德,牢固树立不办人情案、金钱案、关系案的准则,以“公心”审理每一起案件。自2017年4月起,她承办大量机动车交通事故责任纠纷案件,涉及车辆损失及人员伤亡的赔偿,双方矛盾突出,她常牺牲午休时间给双方当事人调解。她办理的机动车交通事故责任案件调解率达到70%以上,得到了当事人好评。每逢岁末年初,农民工讨薪增多,为提高农民工的法律意识,她深入企业开展涉农维权活动法制宣传,现场解答了关于欠薪维权、劳动者权益保护等问题。2017年12月,她被省高级人民法院评为全省法院拖欠农民工工资



案件集中办理等系列涉农维权工作先进个人。

富士康郑州科技园党委宣传部部长刘赛

### 外树企业形象,内聚士气人心

刘赛参与成立、重组基层党组织,使得基层组织更加稳固、科学和规范,使党员队伍更加纯洁和先进。她带领大家全面、系统地学党章、党规和政府会议精神,使党员干部自觉接受教育、强化党性修养。她积极组建基层文宣梯队,打造基层宣传阵地,挖掘出一大批优秀典型。她积极推动园区妇联工作,通过组织开展寻找“三好一美”“巾帼故事会”等活动,鼓励广大女性贡献巾帼力量。她开展“魅力女子100分”“书记与您聊聊天”等帮助女工疏导心灵。她积极创建妇女之家,为广大女性员工创造温馨家园。曾荣获郑州市“先进基层党组织



校优秀教师”、富士康郑州科技园“优秀党务干部”“优秀共产党员”称号。

“河南航运”货运发展协调部经理雷红丽

### 努力开拓航空货运市场

雷红丽带领团队开拓航空货运市场,不断加密“空中丝绸之路”航线航班,先后引进货运航空公司21家,开通货运航线34条,通航城市37个,全货机周航班量110班,这些数量居全国第5位。在有关部门的支持下,在她和团队的共同努力下,郑州机场货邮吞吐量由2012年的15万吨提升至2016年的45.67万吨,行业排名由全国第15位跃升至第7位。2017年货邮吞吐量首次突破50万吨,成功跻身全球机场50强。她荣获2012年全国民航五一巾帼标兵、2016年河南省国资委“两学一做”巡



回报告先进个人称号,多次被评选为优秀共产党员。



## 最美青年



航空港实验区国土局综合处副处长杨超

### “身在兵位 心为将谋”

杨超长期从事国土资源管理工作,不仅在土地收储、交易、融资等业务一线历练过,更是全局文秘宣传工作的核心骨干和团建工作负责人,具备良好的业务素质和扎实的文字功底。他工作认真负责,勤奋敬业,常主动加班,很多时候深夜12点只能算中场休息,甚至通宵工作。长期以来,他着力在公文科学化、规范化、特色化、制度化方面下功夫。仅2017年,就主笔起草了各类综合性材料120余篇,累积超过21万字;报送各类宣传稿件160余篇;审核把控文件430余份……真正用实实践行了“身在兵位 心为将谋”的岗位要求。他先后三次获得河南省国土资源科学



技术二等奖,多次获得国土系统宣传先进个人,还是航空港区第一届青年五四奖章得主。

龙王办事处团工委书记赵志峰

### 积极探索服务青年新思路

作为龙王办事处团工委书记,赵志峰积极探索服务青年新思路,注重青年的素质、能力的培养和提高,组建青年志愿者服务队,带领和引导龙王办事处青年立足岗位、甘于奉献,大力开展志愿者服务活动。作为龙王办事处“三资”办副主任,他多年来始终严于律己、勤于学习,自觉锤炼,提升财务工作水平。作为一名财务工作者,他十分注重知识的更新,坚持把学习摆在重要位置,及时学习领会和掌握国家财务政策法规。他还注重加强三资管理知识的学习并运用到工作中去,认真积极地做好办事处三资管理工作,坚持理论联系实际,不断提升自身工作能力,具有开拓创新精神,踏实



肯干,坚持原则,为办事处工作默默地做着奉献。赵志峰多次被评为郑州航空港区共青团工作先进个人。

领航学校教师蒋重阳

### 她的爱被学生记在心里

蒋重阳说最好的教育是以身作则,她看了很多书,还给学生读她喜欢的故事。她也会写写学生,然后当作故事读给学生听。她班的作文写得很棒,在她学生的笔下,写满了对她的喜欢,写满了爱和温暖。那个磕伤膝盖的孩子,被她抱着去了医务室涂药的瞬间,永远留存在学生的笔下和记忆里。她生病时,挂着吊瓶站在班里看孩子们学习,有时来回穿梭在医院和学校间。她说,她的学生就是她坚持和信仰的力量,因为彼此喜欢和崇拜,有了互相温暖的爱。她给学生制定规矩,也给孩子充分的自由,让他们努力成长为自己想成为的样子。她平等地爱每一个孩子,用温暖和爱给他们



上了最好的启蒙课。她曾经在走廊上班级文化的瓷片上写下:最好的你和最好的我,成为最好的我们。